

Více než 250 miliard dolarů ukradených z amerického pandemického fondu – zpráva

[rt.com/news/572820-small-business-fraud-covid-house](https://www.rt.com/news/572820-small-business-fraud-covid-house)

11. března 2023, 18:28

DomovSvětové zprávy

Tři vládní agentury sdělily Kongresu, že uvedená částka je ve skutečnosti konzervativní a skutečné číslo by mohlo být mnohem vyšší



Více než 250 miliard dolarů z finančních prostředků na pomoc Covid-19 bylo ztraceno kvůli „podvodům“ a „plýtvání“, svědčili ve čtvrtek ředitelé tří amerických vládních agentur před podvýborem Sněmovny reprezentantů pro dohled a odpovědnost.

Ve spojení s tím, co náměstek generálního inspektora Sheldon Shoemaker z Small Business Administration (SBA) nazval „největším podvodem za celou generaci“, úředníci zdůraznili, že údaje, které uvedli, představují extrémně konzervativní odhad celkové ztracené částky, protože nezahrnují částku. podvedena z programu pomoci při pandemické nezaměstnanosti.

Podle prohlášení předloženého Shoemakerem před slyšením již SBA odhalila potenciální podvody ve výši 190,7 miliardy dolarů v rámci programů pomoci pod její jurisdikcí. Konkrétně očekává, že v rámci skandály sužovaného Paycheck Protection Program najde více než 100 miliard dolarů. Úřadující generální inspektor financí Richard

Delmar přiznal pouze 2,6 miliardy dolarů v pochybných obviněních potvrzených jeho agenturou a tvrdil, že probíhající audity znemožňují odhad celkových nákladů.

Přečtěte si více

Watchdog našel 5,4 miliardy dolarů na potenciálních podvodech s půjčkami Covid

Larry Turner, generální inspektor ministerstva práce, obviňoval masivní ztráty z nedostatečné přípravy, nedostatečného dohledu a dokonce i z štedrosti vlády, přičemž provedl „velmi konzervativní“ odhad podvodných výdajů ve výši 76 miliard dolarů. Vzhledem k tomu, že nebyl zaveden žádný funkční systém, který by ověřoval kvalifikační podrobnosti žadatelů v přiměřeném časovém rámci, „*bezprecedentní infuze federálních fondů*“ do programu učinila program neodolatelným pro podvodníky, řekl podvýboru.



Poslanec Keith Mfume (D-Maryland) vyjádřil šok, že nikdo nepředvídal, že vyžadování pouze „*sebecertifikace*“ pro přístup k tak úžasnému pokladu povede k „*spoustě hlouposti*“, zatímco poslanec Byron Donalds (R -Florida) poukázal na to, že agentury ani nevyužívaly existující kontroly a protivahy pro žadatele o veterináře, a poslanec Maxwell Frost (D-Florida) zdůraznil, že státní systémy nezaměstnanosti byly beznadějně zastaralé ještě předtím, než je pandemie vystavila bezprecedentnímu stresu. Z 45,6 miliardy dolarů potenciálních podvodů půjčených ve spojení s jedním programem ministerstva práce Turner při výslechu přiznal, že 267 milionů dolarů šlo mrtvým lidem.

Na otázku o možnosti získat peníze zpět Turner řekl, že pátrání po pachatelích bylo finančně neúnosné, protože „*jakmile peníze vyjdou ven, je těžké je získat zpět*“. I v případech, kdy se vládě podařilo vystopovat podvodníky s dávkami Covid-19 a získat zpět část finančních prostředků, nebyli generální inspektoři schopni členům podvýboru sdělit, co se s některými penězi stalo.

Od roku 2020 bylo rozděleno více než 5 bilionů dolarů ve фондах pomoci při pandemii. Podle některých odhadů bylo jen z programu pomoci v nezaměstnanosti ukradeno až 400 miliard dolarů.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

